

Реформы в Узбекистане в фокусе внимания зарубежных СМИ



Происходящие в Узбекистане масштабные преобразования вызывают большой интерес у средств массовой информации зарубежных государств.

Так, ведущие СМИ Пакистана ("Daily Spokesmen", "Diplomatic News Agency", "Pakistan Economic Net"), информационно-аналитические ресурсы Турции и Таиланда опубликовали статью эксперта Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Узбекистана Аброра Юсупова. В материале представлен анализ фундаментальной сущности проводимых в Узбекистане реформ, изменений в обществе и государственных отношениях, их положительного влияния на жизнь граждан.

Как сообщается, преобразования в Узбекистане свидетельствуют, прежде всего, о формировании новой модели отношений общества и государства. Данная модель направлена на обеспечение благополучия людей посредством надежного и взаимовыгодного сотрудничества общества и государства, повышение чувства сопричастности каждого человека к судьбе страны.

Это в свою очередь создает прочную основу для объединения и мобилизации огромного потенциала и ресурса общества, а также государственных институтов для дальнейшего развития страны.

В настоящее время государство рассматривает установление взаимной стратегической связи с обществом как важный фактор развития. В результате обеспечивается одна из основных конституционных норм в государственном управлении – принцип подотчетности власти перед народом.

В статье анализируются изменения, наблюдаемые экспертом в общественно-политической жизни Узбекистана за прошедший период. В частности, отражены существенные изменения в плане обеспечения свободы слова в обществе и формирования критического мышления, создания новой системы в области науки и просвещения – "прочной цепи знаний" и большого внимания, уделяемого молодежи в каждой области.

Касаясь внешнеполитической деятельности Узбекистана, автор подчеркивает важность того, что страна активно защищает интересы своих граждан, где бы они не находились. – Таким образом, Узбекистан стал своеобразной "точкой притяжения" для всего центральноазиатского региона, который является приоритетным направлением внешней политики республики. Такой подход Главы Узбекистана в регионе можно рассматривать как модель "взаимной выгоды и общих достижений", -резюмируют зарубежные информационные ресурсы.

Источник